

Protokoll fört med styrelsen för SPF Olofströmsbygden

Dag: torsdagen den 30 november 2023 kl 9.00

Plats: SPF lokalen

Närvarande: Ingvar Wramsmyr, Bertil Thomasson, Jarl Jönsson, NilsGöran Gustafsson, Torsten Cairenius, Anitha Fredriksson, Arne Larsson, Gunilla Wahlgren och Birgitta Ericsson.

§ 182 Mötets öppnande

Ordförande Ingvar Wramsmyr öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

§ 183 Fastställelse av dagordning

Föreslagen dagordning fastställdes.

§ 184 Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll lades till handlingarna.

§ 185 Medlemsärenden

Vi är för närvarande 299 medlemmar.

§ 186 Ekonomiärenden

Dagens behållning är 180000 kr

Av detta belopp inkluderas 80000 kr på sparkonto med ränta.

Prognos till årets slut ca + 20000 kr.

§ 187 Rapport från föregående medlemsmöte

Ett 50-tal medlemmar samlades till vårt månadsmöte den 23 oktober i samarbete med vuxenskolan i Olofström. Ordförande Ingvar Wramsmyr hälsade medlemmarna välkomna och dagens gäster Ingela Håkansson vd på Techtank AB och Olofströms kommunalråd Morgan Bengtsson speciellt välkomna. Vi informerades om Techtanks verksamhet och hur nätverket av företag i regionen m.fl jobbar med att hjälpa företagen med t.ex kompetensutveckling m.m. Morgan fortsatte sedan med en kort redogörelse om veckans stora nyhet-Sydostlänken ev bli av med persontrafiken och dess ev konsekvenser. Kaffe med kakor och lotteri genomfördes innan Ingvar tackade för visat intresse och informerade om nästa möte – Lucia i Mariasalen.

§ 188 Förberedelse inför nästa medlemsmöte

Lucia firande i mariasalen kl 16.00 den 15/12.

Torsten ordnar det praktiska med mötet.

Nisse kopierar programblad för 2024.

Landgång: Birgitta pratar med Renates om pris. Glögg, öl, vatten,

Priser till lotteriet: Jarl och Kerstin.

Kakor: Bertil ansvarar.

Anmälan senast 10 december. T.el. 0706441572 eller

thomassonbertil@gmail.com

Underhållning: Lyrn.

Pris:180kr

§ 189 **Rapport från Planeringskonferensen**

- PRO har minskat med 40000 medlemmar till 170000 medlemmar och SPF har 216000 medlemmar.
- Länsträff med 4 län den 6/9 2024 i Jönköping.
- Skall distriktet använda molntjänst diskuterades.
- Distriktens månadsmöten skall genomföras ute i lokalavdelningarna i Blekinge.

§ 190 **Rapport från Seniorrådet**

- Möte med Janni Hedlin om ev planering av dagcentral och kostchefen deltagar vid diskussion om matfrågan.
- Problemet med sommarvikarier och trafiksituationen vid Bäckebo diskuterades.

§ 191 **Byte av bank**

SPF Olofströmsbygden byter till den lokala banken Sparbanken Karlshamn från Handelsbanken. Ansökan är inlämnad och styrelsen tar beslut efter årsmötet. Ingvar har tillskrivit banken om ev sponsring av vår förening.

§ 192 **Program för 2024**

Programmet diskuterades av styrelsen och fastställdes för utskick till våra medlemmar. Programmet skickas med post för medlemmar som saknar e-post och sms.

Se bilaga

§ 193 **Förslag till valberedning för 2024**

Styrelsen godkände förslaget och det överlämnas till årsmötet för beslut.

§ 194 **Infokväll för nya medlemmar**

Vi bjuder in nya medlemmar den 27 februari kl 15.00 till Bäckebo.

Vi bjuder på en ”planka” och hela styrelsen deltagar på informationsmötet.

§ 195 **Distriktstyrelsens sammanträden.**

Vi träffas på Bäckebo den 19/4 och den 6/12. Fika: fralla serveras på Bäckebo och lunch sker på lokalt företag eller med catering. Olofström

inbjudes att delta med 3 personer. Max 15 personer deltar i mötet.

§ 196 Åtgärder inför årsmötet

Ingvar ordnar med kallelse, dagordning och verksamhetsplan.

Nisse ordnar med årsberättelse, programblad 2024, aktivitetskalender och kopiering av papper till årsmötet.

Jarl ordnar bokslut, revisionsberättelsen och budgetförslag till årsmötet

Arne publicerar allt på vår hemsida.

§ 197 Högtalaranläggning

Inte aktuellt med inköp.

§ 198 Övriga frågor

Intresserade av bridge träffas i klubblokalen under januari.

§ 199 Nästa sammanträde

Vi träffas den 11 januari 2024 kl 9.00.

§200 Mötets avslutande

Ingvar tackade för visat intresse och önskade styrelsen God Jul och Gott Nytt År och vi önskar Ingvar detsamma. Ingvar förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:

Justerare:

NilsGöran Gustafsson

Ingvar Wramsmyr